
κ. Άδωνη Γεωργιάδη: Εμείς
υπερασπιζόμαστε ουμανιστικές αξίες
Εσείς διακρίσεις σε χρώμα θρησκεία
απόψεις

Κύριε Άδωνη Γεωργιάδη, Υπουργέ Ανάπτυξης και Αντιπρόεδρε της ΝΔ: Πράγματι υπάρχουν
ιδεολογικοπολιτικές διαφορές. Εμείς υπερασπιζόμαστε τις ουμανιστικές αξίες. Εσείς τις
διακρίσεις σε χρώμα, θρησκεία, απόψεις. Για ψήφους απευθυνόσαστε στο ακροδεξιό ακροατήριο σας,
χειροκροτείτε πυροβολισμούς εναντίον ανθρώπων που προσφέρουν 10-20 χρόνια. Θυμίζω ότι εσείς κ.
Γεωργιάδη φτάσατε στο σημείο να ισχυριστείτε ότι «πυροβολούσαν στον αέρα και τα σκάγια όταν
έπεφταν τραυμάτισαν κάποιους εργάτες ελαφρά»!!!
Τόσο ελαφρά που η Ελλάδα καταδικάστηκε από το Ευρωπαϊκό Δικαστήριο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και
επιδίκασε αποζημίωση σε 42 μετανάστες…
Οι κοντόφθαλμοι ομοϊδεάτες σας έφτασαν στο σημείο να ισχυριστούν ότι πήγα προς άγραν ψήφων!!
Δεν ξέρουν ή επίτηδες τα λένε για να περάσουν μονολεκτικά μηνύματα στα φίλια σας ΜΜΕ.
Με κάλεσαν για τη συνέβαλα στο Νόμο 4384/2016 για το «εργόσημο», όπως έχει καταγραφεί, που όχι
μόνο θα έπαιρνε χρήματα το κράτος από τη κατάργηση της «μαύρης εργασίας», αλλά και θα
υποχρέωνε τους εργοδότες να προσφέρουν ανθρώπινες συνθήκες εργασίας και διαβίωσης!
Δε προλάβαμε όμως να εφαρμόσουμε πλήρως αυτά που θέλαμε. Ήλθε η όμως η Νέα Δημοκρατία και τα
κατήργησε όλα. Κατάργησε την απόδοση ΑΜΚΑ στους μετανάστες και το σχετικό άρθρο 13α του Ν.
4384/2016.
Έρμαιο των ακροδεξιών εμμονών των ιδεοληψιών της αποφάσισε να φέρνει εργάτες γης με αεροπλάνα…
Απέτυχε παταγωδώς με τα πειράματα της.
Οι παράτυπα ευρισκόμενοι στη χώρα μετανάστες-εργάτες γης από Αλβανία και από τρίτες χώρες και
με εμπειρία δε μπορούσαν να απασχοληθούν και άρχισαν να φεύγουν μαζικά προς Ιταλία, Ισπανία,
νότια Γαλλία, όπου με απλούστερες διαδικασίες βρίσκουν εργασία και με καλές συνθήκες. Η
συνέπεια ήταν η έλλειψη εργατικών χεριών, που είναι ίσως ο μεγαλύτερος πονοκέφαλος των
αγροτών, για τη συγκομιδή και το υψηλό κόστος, πάνω στα άλλα κόστη.
Καταγράφηκε η μεγαλύτερη έλλειψη εργατών στη χώρα. Παντού: Στο μάζεμα της ελιάς, φράουλας,
πορτοκαλιών, μήλων…
Το κυρίαρχο ιδεολογικό αφήγημα της κυβέρνησης κατά των μεταναστών δεν της επιτρέπει να λάβει
ουσιαστικά μέτρα μόνιμου χαρακτήρα. Θυσιάζει την ανάπτυξη του πρωτογενή τομέα, την οικοδομή
και τον τουρισμό με έλλειψη εργατικών χεριών που μπορεί να καλυφθεί, δυστυχώς, μόνο από
οικονομικούς μετανάστες…
Προφανώς εμείς όλα αυτά θα τα αλλάξουμε…
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